
2019—2020 学年第二学期怀柔区小学六年级数学评价试卷 

学校                    班级                  姓名                   

 

第 1 页 共 2 页 

 

考生须知： 

本试卷共 2页，四道大题。 

 

一、选择，把正确答案的序号填在括号里。 

1.和 0.5 表示意思相同的数是（    ）。 

A.
5

1

        

B.5
         

C.
10

5

        

D.
100

5
 

2.小聪家2020年第一季度的电话费如下表，照第一季度这样，

他家一年的电话费大约需要 (    )元。 

月份 1 月 2 月 3 月 

钱数/元 215 197 189 

A.600
                  

B.2400
      

C.2000               D.3000  

3.六年级（2）班有男生𝑥人，女生比男生的一半多 6 人。这

个班中女生有（    ）人。 

A.
 2

1
 𝑥＋6        B. 2 𝑥＋6    

C. 
2

3
 𝑥＋6        D. 3 𝑥＋6 

4.下面几组相关联的量中，成正比例的是（    ）。 

A.小明的年龄与他的身高
     

B.正方形的边长和它的周长
     

C.修一条路的长度一定，已修的长度和未修的长度 

D.长方形的面积一定，它的长和宽 

5.把图形①顺时针旋转 90°后，是第（    ）幅图。 

 

 

①         A.       B.       C.        D. 

6.一块黑板的面积是 4（    ）。 

A.平方厘米   B.平方分米   C.平方米   D.公顷 

7.在下面的四组小棒中，（    ）组小棒不能围成三角形。 

A.3 ㎝，4㎝，5㎝    B.3 ㎝，3㎝，3㎝     

C.3 ㎝，3㎝，5㎝    D.2 ㎝，4㎝，6㎝ 

8.用两个完全一样的等腰直角三角形不能拼成的图形是

（    ）。 

A.梯形                B.平行四边形  

C.正方形              D.等腰直角三角形 

9.一列火车从甲地开往乙地，9 小时行驶了 720 千米，距离乙

地还有 240 千米。照这样行完全程，还需要几小时？以下几

种方法中，解答错误的是（    ）。 

A. 设还需要𝑥小时。   B. 设还需要𝑥小时。   

    
720

9
＝

240

𝑥
            

9

720
＝

240

𝑥
 

C. 240÷（720÷9）   D. 9÷（720÷240） 

10.看图，下面说法正确的是（    ）。 

 

A.圆锥体积是图②圆柱体积的
1

3
 

B.与圆锥体积相等的是图③圆柱 

C.图①圆柱是图②圆柱体积的 3倍 

D.图①圆柱是图④圆柱体积的 9倍 

二、填空。 

11.北京市总面积约为一万六千四百一十千米²，写作：（   ）

千米²，改写成以“万”作单位的数是（    ）万千米²。 

12. 7.5 吨＝（     ）千克      0.45L＝（     ）mL 

13. 0.25 ＝（  ）% ＝
1

（     ）
＝2÷（  ） 

14.在 -5, 3, 1，-0.2,
5

2
 这些数中，与0最接近的数是（   ）。 

15. 4 和 12 的最大公因数是（    ），7和 8的最小公倍数是

（    ）。  

16.某班一共坐了 8列学生，每一列人数都相等，如果第 8列

最后一名学生的位置用数对表示是（8,6），那么这个班共有

（    ）名学生。 

17.甲、乙、丙三个数的平均数是 50，甲：乙：丙＝2:3:5，

乙数是（    ）。 

18.一个袋子中只有 3个黄球，1 个绿球和 2个红球，从袋子

中任意摸出1个球，摸到（    ）球的可能性最大，摸到（    ）

球的可能性最小。 

19.用一根长 12.56 厘米的铁丝，围成一个尽可能大的圆，它

的面积是（    ）厘米²。 

20.农科站用 500 颗玉米种子做种子发芽实验，结果有 495 颗

发芽。发芽种子与实验种子的最简整数比是（   ）：（   ），

种子的发芽率是（    ）%。 
 

三、计算。 

21.直接写出得数。 

3.07＋3＝   1－0.05＝   24×0.5＝     1÷0.25＝ 

6

5
＋

6

1
＝    1－

11

3
＝     

9

2
×4＝      

2

1
÷

4

3
＝ 

3

1
＋

6

1
＝    1.8÷0.2＝    

22.解方程。 

（1）32： 𝑥＝2:10            （2）3 𝑥＋1.2＝4.8 
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23.竖式计算。 

（1）3.14×15＝              （2）10.32÷2.4＝ 

 

 

 

 

24.计算下面各题。 

（1）
2

1
×2－

2

1
÷2          （2）12.5×16 

 

 

（3）4.56＋6.68＋5.44      （4）（
5

1
＋

3

1
）×30 

 

 

（5）20－4.25－15.75
       

（6）6×
3

2
＋24×

3

2

 

 

 

四、解答下面各题。 

25.下图是由一个圆和一个正方形组合成的，请画出它

的全部对称轴。 

 

 

 

 

 

26.图中正方形周长是 28 厘米，平行四边形的面积是多少 

平方厘米？  

 

 

 

 

27.把高是 10 厘米的圆柱按下图切开，拼成近似的长方体， 

表面积增加了 60 平方厘米。圆柱的底面半径是多少厘米？ 

 

 

 

 

 

 

 

28.在一幅地图上，用 20 厘米的线段表示实际距离 10 千米。 

求这幅地图的比例尺是多少？  

 

 

 

29.张老师去给同学们买奖品。2元的跳绳买了 22 根，2.5 元 

的夹子买了 10 个。他交给售货员 100 元，应找回多少元？ 

 

 

 

 

30.甲、乙两地相距 300 千米，快车和慢车分别从甲、乙两地 

同时出发，相向而行，快车每小时行 120 千米，慢车每小时 

行 80 千米。几小时后两车相遇？  

 

 

 

31.某出租车公司的计价规则如下表，李老师某天 18:10 分打

车从 A 地到 B 地，经过 6 分钟到达目的地，出租车行驶 6 公

里，李老师的打车费用是多少元？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.观察统计图，回答问题。 

某电脑公司 2019 年各月收支情况统计图 

 

 

 

 

 

 

（1）6月收入（    ）万元，支出（    ）万元。 

（2）（    ）月收入和支出相差最少，相差（    ）万元。 

（3）8月与（    ）月收入相同。 

（4）11 月比 10 月收入增长（    ）%。 

（5）根据折线统计图，请你提出一个数学问题。 

起步价 

                            11.50 元 

包含里程                            4 公里 

包含时长                            7 分钟 

包含里程或包含时长任意一项超出时，将在起步价

基础上累加计费。 

里程费（分时段） 

普通时段                      1.55 元/公里 

00:00—06:00                  2.00 元/公里 

12:00—15:00                  1.80 元/公里 

21:00—00:00                  2.00 元/公里 

时长费（分时段） 

普通时段                      0.40 元/分钟 

00:00—06:00                  0.80 元/分钟 

21:00—00:00                  0.80 元/分钟 

远途费 

超出 15 公里—40 公里，加收远途费   0.50 元/公里 

超出 40 公里后，加收远途费          1.40 元/公里 


